
QFL-1242 - F́ısico-Qúımica II

Gabarito da Lista de Exerćıcios II

1. ν0 = 1, 67× 1013 s−1

E0 = 5, 53× 10−21 J

2. E0 = 2, 29× 10−20 J
k = 311, 6 N.m−1

3. x̃e = 6, 0× 10−3; x̃eω̃e = 13cm−1; ω̃e = 2169cm−1

4. x̃eω̃e = 1, 26 cm−1; ω̃e = 383 cm−1

5. ⟨x⟩ = ⟨px⟩ = 0.

6. ψv(x) =

{
NvHv(α

1/2x)e−αx2

; se x > 0 e v = 1, 3, 5, 7...

0; se x ≤ 0

Em que α = (kµ/ℏ2)1/2

7. Questão de dedução

8. r = 1,12 Å

9. a) I = 3, 346× 10−47 kg.m2 b) r = 1,42 Å

10. a) I = 4, 23× 10−47 kg.m2

b) E0 = 0 J ; E1 = 2, 626× 10−22 J ; E2 = 7, 88× 10−22 J
c) ν = 3, 96× 105MHz

11.

12. Uma mudança de 10,69 pm correspondente a um aumento de 9,47 %

13. Questão de dedução

14. a) 0
b) 2ℏ2 Y (θ, ϕ)
c) 2ℏ2 Y (θ, ϕ)
d) 2ℏ2 Y (θ, ϕ)

15. a) 3 b) 6 c) 12 d) 10 e) 30 f) 42 g) 13

16. rmp = a0

17. Questão de dedução

18. a) r = 1, 337a0 para 50 %
b) r = 2, 661a0 para 90 %

19. Questão de dedução

20. ⟨r⟩ = 3a0

2Z e rmp = a0/Z


